Акционерное общество 

«Пригородная пассажирская компания «Черноземье»

РФ, 394043, Воронежская область, город Воронеж, улица Ленина, дом 104б, нежилое встроенное помещение I в лит.1А, офис 915

Акционерам акционерного общества  «Пригородная пассажирская компания «Черноземье»:

Открытому акционерному обществу «Российские железные дороги»

107174, г. Москва, ул. Новая Басманная, д.2

Акционерному обществу «Воронежское пассажирское автотранспортное предприятие № 3»

394038, г. Воронеж, ул. Пеше-Стрелецкая, д.86

Управлению имущественных и земельных отношений Липецкой области

398019, г. Липецк, ул. Скороходова, д.2

Департаменту имущественных и земельных 

отношений Белгородской области

308005, г. Белгород, пл. Соборная, д.4

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного  общего собрания акционеров общества

Руководствуясь ст. 52 Федерального закона «Об акционерных обществах» № 208-ФЗ от 26.12.1995 г., разделом 11 Устава общества, уведомляю Вас о проведении внеочередного общего собрания акционеров акционерного общества «Пригородная пассажирская компания «Черноземье» (Полное фирменное наименование общества: акционерное общество «Пригородная пассажирская компания «Черноземье». Место нахождения общества: РФ, 394043, Воронежская область, город Воронеж, улица Ленина, дом 104б, нежилое встроенное помещение I в лит.1А, офис 915). 

         Внеочередное общее собрание акционеров  акционерного общества «Пригородная пассажирская компания «Черноземье» будет проводиться в форме собрания (совместного присутствия) для принятия решений по вопросам повестки дня с предварительным направлением бюллетеней. 



Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров акционерного общества  «Пригородная пассажирская компания «Черноземье» - 04 мая  2016 г.  


Место проведения внеочередного общего собрания акционерного общества  «Пригородная пассажирская компания «Черноземье»: РФ, 394036, город Воронеж, пр. Революции, д.18 (филиал ОАО «РЖД» Юго-Восточная железная дорога), большой зал. 



Время начала проведения внеочередного общего собрания акционеров акционерного общества  «Пригородная пассажирская компания «Черноземье»- 11 часов 00 минут по московскому времени. Время начала регистрации лиц, участвующих во внеочередном общем собрании акционеров акционерного общества «Пригородная пассажирская компания «Черноземье» - 10 часов 00 минут по московскому времени.
Определить почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: РФ,  394043,  г. Воронеж, ул. Ленина, д. 104Б.



Список акционеров, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров акционерного общества «Пригородная пассажирская компания «Черноземье», составляется по состоянию на 22 февраля  2016 г.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров общества:

1. О досрочном прекращении полномочий членов совета директоров Общества.

2. Об избрании членов совета директоров Общества.
С информацией (материалами) к внеочередному общему собранию акционеров можно ознакомиться по месту нахождения акционерного общества «Пригородная пассажирская компания «Черноземье» по адресу: РФ,  394043, г. Воронеж, ул. Ленина, д. 104Б, с 14 апреля по 04 мая 2016 года с 8.00 до 17.00 часов в рабочие дни.

Уважаемые акционеры! Обращаем Ваше внимание!

Согласно п. 2. ст. 53  Федерального закона «Об акционерных обществах», в случае, если предлагаемая повестка дня внеочередного общего собрания акционеров содержит вопрос об избрании членов совета директоров (наблюдательного совета) общества, акционеры или акционер, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе предложить кандидатов для избрания в совет директоров (наблюдательный совет) общества, число которых не может превышать количественный состав совета директоров (наблюдательного совета) общества.

Вышеуказанные предложения, должны поступить в общество не менее чем за 30 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров.

Предложения о выдвижении кандидатов вносятся в письменной форме с указанием имени (наименования) представивших их акционеров (акционера), количества и категории (типа) принадлежащих им акций и должны быть подписаны акционерами (акционером).

Предложение о выдвижении кандидатов должно содержать - имя и данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), каждого предлагаемого кандидата, наименование органа, для избрания в который он предлагается. 

Председатель совета директоров 

АО «ППК «Черноземье»                                                                                       А.И. Володько
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